

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

大江讲堂首期培训座无虚席 四百学员洗耳聆听共襄盛举

P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

宋河酒业股份有限公司  
总工程师李绍亮获  
“中国首席、河南唯一”  
白酒品酒师

11月28日，“中国首席、河南唯一白酒品酒师表彰大会”在郑州辅仁大厦举行，宋河股份总裁王祎杨亲手为公司总工程师李绍亮披上“中国首席、河南唯一”的绶带。

P2

吉林紫鑫药业股份有限公司  
2010—2011年审计报告分析

结合几年来的财务报告和相关资料，我们对紫鑫药业连续几年的经营投资情况进行分析研究和调查，总结出其在生产经营和治理结构中存在着各种问题。

P4

清理整顿让产权交易行业  
“经风雨”“见阳光”

从回顾产权交易行业清理整顿各类交易场所工作的全过程，我们看到，产权交易行业自觉贯彻落实国务院文件精神，在清理整顿中严格自律，努力打造阳光业态。

P5

法院系统推进“淘宝模式”

近日，北京法院京牌小客车司法处置平台上，11辆车已进入拍卖倒计时，这预示着备受关注的北京法院司法处置小客车首期网络竞拍即将开始。据法院公布的参与首期竞拍的竞买人信息，目前已有4000余人缴纳了保证金，准备竞拍。

P5

21世纪海上丝绸之路建设  
文化先行

由文化部外联局发起的第二届驻华外交官“中国文化行”活动11月26日至29日在福建泉州举行。来自埃及、缅甸、韩国等15个国家的外交官深度探访了洛阳桥、开元寺等文化历史古迹，参观了海外交通史博物馆和中国闽台缘博物馆了，解了泉州作为海上丝绸之路起点的文化渊源。

P6

明年ETC卡可畅行全国高速公路  
全世界里程最长高速公路  
ETC系统呼之欲出

交通运输部新闻发言人徐成光日前透露，今年年底前，华北5省区市和长三角6省份加上湖南、陕西、辽宁14省实现区域联网。到2015年9月底，中国将建成全世界里程最长的高速公路ETC联网系统。

P7

**山东皓宇橡胶有限公司**  
网址: www.haoyuxiangjiao.cn  
iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机: 13609110893

2014.12.2

星期二  
甲午年 十月十一  
热线电话: 400 990 3393  
官方微博: weibo.com/jrwb  
weibo.com/lrb

## 又一个王石 追梦“7+2” 华美·冰熊董事长蒋端平南极探险启动仪式举行



●图为华美·冰熊董事长蒋端平(中)在南极探险启动仪式上。

■本报记者 李代广

“今年，我的目标是要完成对南极最高峰——文森峰的攀登，徒步南极点去感受零下40度的严寒，现在，我的这个目标很快就要实现了。”11月28日，华美·冰熊南极行启动仪式在浙江德清华美电器制造有限公司举行，据华美·冰熊董事长蒋端平介绍，他的这次此次南极之行将于12月初启程，为期40天。

这对终极梦想是登上世界各洲最高峰的蒋端平来说，距离他实现登顶“7+2”的目标又近了一步。

今年7月16日，蒋端平登上了海拔7546米、被誉为“冰山之父”的慕士塔格峰。

2013年8月，他登上了海拔5892米的非

洲最高点、非洲屋脊——乞力马扎罗山。

### 登顶南极文森峰，迎接新挑战

我国著名评论家谢冕曾经说过，完成“7+2”不仅是身体的抵达，更是心灵和精神的抵达。

对一个登山爱好者来说，“7+2”代表着极限探险的最高境界，需要攀登世界七大洲最高峰，并徒步到南、北两极点，这九个点代表的是地球上各个坐标系的极点，是全部的极限点的概念。

迄今为止，全世界仅有15人完成此壮举，其中包括地产大亨、万科董事长王石。

位于南极洲西部的埃尔沃斯山脉，四周终年都被冰雪覆盖，就像是行驶在冰雪海洋

中的一艘船，而文森峰就是这艘船的最高桅杆，和南极许多地区一样，文森峰周围环境及其恶劣，被称为“死亡地带”，这里冰雪厚度达2000米，海拔高度为2800米；年平均气温为零下48度，文森峰是南极洲最高峰，也是七大洲最高峰中最后一座被人类登顶的山峰。

### 传承华美三道文化，创造新辉煌

蒋端平的创业经历，堪称是一个优秀企业家的传奇。

1971年12月，蒋端平出生于浙江省淳安县汾口镇，1991年，他在杭州开始了创业之路，到一家冰箱公司务工，在那里学会了一套珍贵的技术，2000年11月，他投资成立“杭州新洲制冷设备有限公司”，2003年7月，他以



●蒋端平

500万元的总价拍得“华美”商标，注册成立了“浙江华美电器制造有限公司”，2007年，他又整体收购了红遍北方的“冰熊冷柜公司”。

创业20多年来，蒋端平秉承“以人品制造精品、以精品奉献用户”的经营理念，遵从“天道、师道、孝道”三道文化，把“三道文化”彻底贯彻到自己公司员工，传递到代理商和身边的人，与人为善，回报社会，这既是蒋端平对企业的要求，同时也是企业文化的核心。

目前，蒋端平担任浙江华美电器集团董事长，旗下有浙江华美电器制造有限公司、浙江华美冰箱有限公司、河南冰熊制冷设备有限公司三家公司，各公司独立运营、独立核算。

2013年，华美集团整体销售额达到了10亿元。

## 重庆亿象城震撼呈现 “五位一体”实现跨界一站式购物

■ 娄红淑 张先元

西南最长地下商业街区——1.2公里长的重庆市南岸区南坪商圈地下步行街于国庆期间开街迎客。

1.2公里长的地下商业街，在轻轨3号线之上，由深圳华强北和北京中关村携手，投资2亿元，颠覆传统数码专业产品卖场模式，打造电商时代数码电子新卖场——重庆亿象城。

据悉，重庆亿象城内有苹果、三星、戴尔、华为等国际国内一线知名数码品牌；有华硕、东芝等超大型产品体验中心；有移动、电信、联通中国三大运营商新型营业体验厅以及6D影院等。

### 乐享于购

大型电商体验中心等你来

整个购物中心南起于协信星光商业中心，北止于重庆国际会展中心，贯穿南坪商圈

步行街，全长1.2公里。整个商场呈线条状，中间是一条近10米宽的人行通道，两旁是商铺门面。天花板或圆形，或椭圆，很有立体感。购物中心毗邻轻轨3号线，交通十分便利。

在商场的方位图上，我们可以看到，整个商场分为A、B、C三个区，A区时尚生活馆、B区数码品牌旗舰店、C区科技光影主题空间。自去年10月运营以来，累计入驻46家商户。

B区首次集合了移动、联通和电信三大运营商平台，惠普、华硕、戴尔、苹果、三星、小米、OPPO、联想、华为、酷派等19个消费类电子品牌入驻。中庭休闲文化广场引入罗森便利店、帕帕罗蒂、师兄芋圆、爱思甜品等9个休闲品牌。C区引进雅图影院、恩奇贝贝、乐悠游、添运来、可米动漫基地、薄荷网咖等9个互动体验项目，于8月实现全线开通。A区已完成多明戈音响、三星摄影摄像、青橙定制手机等6个品牌的签约，实现45%商家签约并启动装修，将于年内实现全线开业。

南坪商圈管委会负责人介绍，中国三大运营商聚集于一个卖场，尚属首次。

运营商聚集于一个卖场，尚属首次。

### 智慧商圈

跨界一站式购物颠覆传统

如果说重庆亿象城与其他传统商圈的区别，那便是特色与智慧。

据重庆亿象城实业发展有限公司董事长王老豹介绍，亿象城是由深圳市华强北在线商务有限公司投10亿巨资，携手北京中关村电子市场龙头企业共同打造的电子市场中心，该市场运用站台商业运营模式，互动式MAIL商业运营，整合3C旗舰、智能影音、智能通讯、潮流配件等十二大业态的电子消费为主要驱动，全面构建线下体验、线上交易、消费行为研究、设计改进、供应链整合的“五位一体”智慧商圈。

据悉，亿象城内重庆首家6D体验式影都“雅图梦空间”是全球首家集2D至6D于一体综合体验影院。消费者在自由体验最前沿的炫

酷科技及产品的同时，也享受到便捷、快速、专业的售后服务，有效提升消费者体验度。

重庆亿象城跨界一站式的购物这一商业模式，在重庆尚属首次。

### 未来方向

发展实体电子市场求突破

记者了解到，亿象城将对接深圳龙胜通讯、华强电子世界等电子市场龙头企业，培育和发展与电子信息产业发展配套的电子元器件及配套工具材料专业市场、手机及手机配件市场、汽车电子电器配套市场等7个方面的专业市场，运用江南大道沿线现有商业设施，打造5000至10000平方米的实体电子市场，打造金紫街软件与信息服务产业基地。

亿象城还将结合朝天门国际商贸城、西部医药城、“佛罗伦萨小镇”国际名品奥特莱斯等千亿元级特色专业市场集群建设，强化整合供应链系统。

离2015年1月21日  
第二届中国企业家春晚

还有50天

